
 

Az egészségfejlesztési iroda által meghirdetett,,Élj egészségesen” rajzpályázat és kabalafigura 
tervezésének díjátadási ünnepélye 
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A díjátadó ünnepélyre 2013. 10.11-én került sor a Lenti Művelődési Központ Színház termében. 101 gyermek járult hozzá 
a Dr. Hetés Ferenc TÁMOP-6.1.2-11/3-2012-0047 Öngyógyító Lenti Kistérség egészségfejlesztési projekt arculatának 
megtervezéséhez. A rajzok kiállításra kerültek, így mindenki megtekinthette a műveket. 
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Az ünnepélyes díjátadót Dr. Fekete Zoltán szakmai vezető nyitotta meg, aki köszöntötte a megjelenteket és megköszönte 
a szülőknek, pedagógusoknak és nem utolsó sorban a gyermekeknek a szebbnél-szebb és ötletesebb rajzokat és egyben 
bemutatta az Egészségfejlesztő pályázat által igénybe vehető szolgáltatásokat. 
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Aztán Horváth László Lenti város polgármestre köszöntötte a megjelenteket. Beszélt az egészségről a betegségek 
megelőzésének fontosságáról és dicséretben részesítette mindazon gyermekeket, akik terveikkel és rajzaikkal hozzájárultak e 
fontos cél megvalósításához, hiszen nagyon jó ötleteket adtak ahhoz, hogy milyen úton induljanak el az EFI- ben dolgozó 
munkatársak, az egészség megőrzésének szolgálatában. 
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Gáspár Líviával projektmenedzser szervezésének köszönhetően kulturális műsor színesítette, a díjátadót. 
 

Rosta Géza gitárművész zenés műsora nagyon jó hangulatot varázsolt a gyermekeknek és a megjelent felnőtteknek. 
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Az est megkoronázása Gáspár Lívia projektmenedzser, és Horváth László polgármester úr díjátadása volt, ahol is 
egyenként minden rajzot készítő gyermek átvehette az ajándékcsomagot az oklevéllel. 

 

A kabalafigura megálmodója közül a stáb által 10 legjobb rajz került díjazásra. A rajzpályázat esetében az első 30 helyezett 
kapott értékes ajándékcsomagot A díjak, sporteszközök voltak, egyenként 5-5 ezer forint, értékben. 
 

Természetesen senkit nem hagytunk üres kézzel távozni, hiszen mindenki kapott egy kis apróságot az emléklap mellé. 
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EFI iroda munka társai 
 
Lenti, 2013. 10.11 
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